

▼今年冬季首场降雪过后,国网黄岛区供电公司工作人员在六汪镇对输电线路展开巡视测温工作。



“满格电力”守护万家灯火

□本报记者 李留洋 摄影报道

电力供应,关系国计民生、涉及千家万户。

在西海岸新区,有这样一群人。一年365天,无论春夏秋冬,无论严寒酷暑,无论狂风暴雨,无论白天黑夜,他们始终坚守在电力保

供第一线,只为以电力保供之“稳”,保障群众生活之“安”,助力企业生产之“进”。他们就是国网黄岛区供电公司的电力工人。

为保障电力供应稳定可靠,国网黄岛区供电公司定期组织工人对变电站、输电线路、配电台区等进行全面细致的巡查,对发现的问题及时进行处理。同时,组建应急抢修队

伍,24小时待命,并储备充足的抢修物资,确保在故障发生后能够迅速响应,第一时间恢复供电。

此外,国网黄岛区供电公司还积极引入新技术、新设备,将红外测温、无人机巡视、激光炮消缺等高科技手段广泛应用于电力保障工作,推动电网智能化水平不断提升。



▲国网黄岛区供电公司带电作业班工作人员在10千伏长山线进行带电引流线作业,在保证周边居民用电无感的情况下为企业快速完成送电。



▲国网黄岛区供电公司针对10千伏甘水湾线展开特巡测温工作,严防大风天气对线路运行造成不利影响。



▲国网黄岛区供电公司巡线员对辖区内跨越山林的线路进行巡视测温,保证供电稳定的同时严防火灾隐患。



▲国网黄岛区供电公司组织彩虹共产党员服务队到易通热电开展走访活动,了解企业用电需求。

